

День защиты детей

Каждый год в первый день лета отмечается большой праздник – Международный день защиты детей. Для нашего детского центра этот праздник является одним из самых главных мероприятий в году.



Весь педагогический коллектив с самого утра поздравил наших воспитанников с этим замечательным детским праздником. После праздничного завтрака дети совместно с воспитателями отправились на Свято-Троицкую площадь, откуда в праздничной колонне дети направились к городскому парку, где проходили развлекательные мероприятия.



На территории парка наши воспитанники посетили все аттракционы.



Бурю эмоций и впечатлений оставила первая половина дня в душах детей.



По возвращению в приют детей ждал неожиданный сюрприз. В гостях у воспитанников ОКУ «Щигровский центр соцпомощи» шоу мыльных пузырей - «Приключения капитана Врунгеля»,



которые в сказочной форме продемонстрировали ребятам мыльные пузыри от самых маленьких до гигантских.



Надолго в памяти останется этот день!

